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izlet na 26. maraton v 

BEOGRAD IN NOVI SAD 

 

 

1. dan: sobota, 20.04.2013  CELJE  – BEOGRAD (540km) 

Odhod avtobusa iz Celja, bo ob 00.30 uri zjutraj. Sledi udobna nočna vožnja do mejnega prehoda z Hrvaško. Po 

opravljenih mejnih formalnostih nadaljujemo pot po »avtoputu« Bratstva in Enotnosti do Beograda. Po prihodu v 

mesto bomo najprej imeli panoramsko vožnjo skozi mesto. Videli bomo Novi Beograd, Parlament, Trg Republike, 

Terazije, Slavijo, Ada Ciganlijo, Markano, Cecino vilo in Dedinje, kjer bomo naredili postanek za ogled Titovega 

groba. Na poti do hotela si bomo ogledali še hram Svetega Save, ki je simbol pravoslavne vere in največji 

pravoslavni hram v tem delu Evrope in tretji po velikosti v svetu. V hotel se bomo namestili okoli 17 ure. Nekaj 

prostega časa za počitek in osvežitev, nato pa bomo imeli večerjo v hotelski restavraciji. Po večerji se bomo sprehodili 

po sloviti Knez-Mihajlovi ulici do trdnjave Kalemegdan. Mesto je zvečer vselej živahno, zato je prav dober občutek 

biti tam. Čas za počitek. 

 

2. dan: sobota, 21.04.2013  BEOGRAD  

Po samopostrežnem zajtrku, se bodo začele priprave na 26. Beograjski maraton. Po uspešno zaključenem maratonu 

boste imeli nekaj prostega časa za relaksacijo in počitek v hotelu. Zvečer se bomo sprehodili do boemske Skadarlije 

in imeli večerjo ob 20.00 uri. Okusna hrana in pijača ter živa »starogradska« glasba ob večerji bo poskrbela za prijetno 

druženje in izmenjavo občutkov pozno v noč. Čas za počitek.  

 

3. dan: nedelja, 22.4.2013 BEOGRAD-NOVI SAD-ZAGREB-SLOVENIJA-CELJE (550km) 

Po nekoliko poznem samopostrežnem zajtrku, se bomo poslovili od Beograda in se odpravili proti Novem Sadu. 

Oglede bomo začeli na mogočni srednjeveški trdnjavi Petrovaradin imenovani tudi »Donavski Gibraltar«. Danes je 

trdnjava polna galerij, antikvariatov in prijetnih gostinskih lokalov od koder je lep razgled na panoramo mesta.  

Nekaj prostega časa za opoldansko kavico, nato pa sledi panoramska vožnja skozi mesto. Videli boste znameniti 

Spens, Dunavsko ulico, Katedralo, Porta in Srbsko narodno pozorište ...  

Zagotovo je, da je Novi Sad eno od najlepših mest v nekdanji Jugoslaviji. Na sprehodu skozi mestno jedro je moč 

opaziti, da se je tukaj že od nekdaj živelo počasi, vzvišeno, kulturno in boemsko. Po ogledu, boste imeli nekaj 

prostega časa za samostojno raziskovanje mesta in morebitno kosilo. Ob dogovorjeni uri se bomo ponovno zbrali in se 

začeli vračati nazaj proti domovini. Predviden prihod v Slovenijo je okoli polnoči.  

 
Cena vključuje:  

 prevoz z udobnim turističnim avtobusom, dva 

voznika, cestnine in parkirnine,  

 2x nočitev v Beogradu v hotel 3*, 

 (1x samopostrežna večerja v hotelu in 1 x obilna 

večerja na Skadarliji ob kulturnem programu)  

 vstopnina za hišo cvetja,  

 Slovensko vodenje vodnika z licenco (Lepa 

Janković 041 978 068),  

 lokalni vodnik v Beogradu in Novem Sadu, 

 osnovno nezgodno zavarovanje,  

 organizacijo izleta in DDV, 

 Presenečenje!  

 

 

ŽELIMO VAM PRIJETEN IZLET! 


